Munucraperso npocsere u cnopra Penydauke Cpouje
APYIHIITBO MATEMATHUYAPA CPBHJE

OINHITHHCKO TAKMHUYEIE U3 MATEMATHUKE
YYEHHUKA OCHOBHUX HIKOJIA
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VI PA3PE/L

1. Ako je
r=(-5)—(-3)+5+(-5)ny=-5—u
H3pauyHaj koJnko je [z — 1| — |y — 2|.

2. Munosan je Tpebano ga nojend Hekn opoj ca 9. ¥mecro aa nojgenu
ca 9 on je oa Tor Opoja oayszeco 9w nobuo pesyarar —603. Koju pesyiarar ou
Munosan 10010 aa HKje norpeno?

3. YV rpoyrny ABC yrao LBAC = 40°, LABC = 20°u AB — BC =
10em. Axo cumerpana yria £LACE ceue npasy AB y tauku M, oapean
ayscnny C'M.

4, 3a yrunose tpoyria ABC pawn: LACB =90°, LABC =2 .- LCAB.,
Karera BC je 8cm. Tauxa M je cpeanmre xunorenyse AB, tauka N je
cpeamnrre karere AC n tauxa P cpeanmire qysxn AM. Wspauynaj qysuny
winomsbere unnje BCMNPA,

5. 3a npuposnc 6pojese a, b u ¢ Baxn ga cy sehu o 1 v ga je Gap jenan
o4 Hx napan. Axo je a + 1 = 2b+ 2 = 3¢ + 3, nahu najmamy speanoct
npouseoaa a - b - c.

PEHIEIbA 3AJIATAKA — VI PA3PE/L

1. 2 = —2(500moBa) n y = —3 (560a08a). Cagajc|r—1|—|y—2| = -2
(10 60x08a).
2. Ako taj Opoj ozHauumo ca r onjla je r—9 = —603 (§60a08Ba), 01HOCHO
r = —594 (5 6omoBa). Munosan ou g100m0 —H94 : 9 = —66 (10 Goaosa).
3. <
40° 20°
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Heka je N € ABw BN = BC. A BCN je jejnakokpaku, na je
ABNC = 80° (4 6oaa). C'M je cumerpana LACB, na je LACM = 60° (2
oona), a oparie je LAMC = 807 (2 6oma). Nakne, A NCM je jenakokpaku
n NC = C'M (5 6opona). Yrao BNC' je cnomamtbn yrao A ANC', opakne
je LACN = LBNC — LCAN = 40°. fakne, A ANC je jeqHaKoKkpaku
na je AN = NC (5 6oaora). 3Haun CM = CN = AN = AB — BN =
AB — BC' = 10e¢m (2 6opa).

4, Oamax  sak/bydyjemMo  Ja Je
B L£ABC = 60° u LCAB = 30° (4
6{]“\ ooma). Kaxo je AB = 16em 1o

M je BM = MA = Sem (4 6oaa).

Jame je MN = 4em (4 6oaa) kao
cpejtba JIMHMjd TPOYIAa W CIHYHO
30° PA = NP = 4cm (4 6opa). daxne,
BCMNPA=8+8+4+4+4=
28cm (4 6oaa).

5. Kako je 2b+ 2 napan 6poj, To ciean aa cy a u ¢ venaphu. To sHaun ja
je b napan 6poj (5 6omoa). Kakojea+1=204+2 =3c+3,10jca > b >c
(5 GogoBa). 3a HajMarby BpeIHOCT Mpons3Boaa Tpeda usabpath ga cy a, bu ¢
IITO MatbH NpupoaHn 6pojeen. Heka je ¢ = 3, tana jea = 11 n b =5, Kako
je b napan 6poj, To He 3a10BObABA MTOCTaB/beHe yenonse. Heka je ¢ = 5, tana

jea =17 nb = 8, na jec HajMatbH POU3BO/I
a-b-c=5-8-17= 0680 (10 6oona).



